



Z Á P I S

ze zasedání sportovního odboru LRU – plavaná, konaného dne 12. 11. 2023

Přítomni: Radek Zahradka (předseda, SčÚS), František Hanáček (MRS), Václav Louda (ZčÚS), Martin Pokorný (SÚS), Aleš Horký (ÚSMP), Ing. Josef Kostka (JčÚS), David Šrajjer (VčÚS), David Kolařík (ÚS SMaS), Ing. Jiří Janků (zpracovatel žebříček závodníků), Vladimír Vyslyšel ml. (st. trenér hendikepovaných rybářů, státní trenér žen), Roman Pokorný st. (st. trenér sen. kategorie), Jan Hozman (státní trenér U15), Petr Havránek (pověřený trenér U25),

Oddělení sportu, mládeže a mezinárodní činnosti: Jitka Chybová

Omluveni: Roman Foret (státní trenér kat. veteránů a masters), Jana Štiková (ÚSMP),

Program

1. Zahájení, kontrola zápisu z minulého jednání
2. Ligové soutěže 2024, vyhodnocení, soupisky týmů - schválení
3. Závodní a soutěžní řád 2024
4. Termínový kalendář 2024
5. Různé (obsazení trenérských funkcí, situace na MS U15 – U25, nominační kritéria pro rok 2024/2025)
6. Diskuze, korespondence, závěr

1. Zahájení

Jednání zahájil p. Josef Kostka neboť předseda odboru p. Zahradka se z důvodu špatné dopravní situace připojil k zasedání v 9:25 hod. J. Kostka představil program zasedání, tento byl jednohlasně schválen.

2. Ligové soutěže 2024, soupisky týmů - schválení

J. Chybová informovala o aktuálním stavu ligových soupisek. V roce 2024 bude v I. lize 12 týmů, v II. A lize 9 týmů, v II. B lize 11 týmů a v II. C lize 7 týmů. Ligové soupisky jsou přílohou tohoto zápisu.

F. Hanáček navrhl doplnění Soutěžního řádu: *Do 31. 10. bude zaslána přihláška se soupiskou do jednotlivých soutěží a soupisky mohou být aktualizovány do 31. 1. následujícího roku, včetně přeregistrace.* Hlasování o přijetí: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel – doplnění Soutěžního řádu bylo schváleno.

3. Kontrola zápisu z minulého jednání

P. Kostka provedl kontrolu zápisu z minulého zasedání – bez připomínek.

4. Závodní a soutěžní řád 2024

F. Hanáček upozornil na možnost sladění Závodního řádu s pravidly FIPSe, tak, aby byla povolena možnost dotvarování krmících koulí (tzv. jednoruček) pomocí druhé ruky. Jelikož ale existuje možnost, že FIPSe na příští závodní sezonu své řady upraví, počká se s hlasováním o tomto doplnění do jarního zasedání odboru.

V. Louda: na MiČR U15 – U25 došlo k záměně míst a závodníci byli potrestáni dvěma způsoby: penalizací plným počtem +1 a zároveň diskvalifikací. Po diskuzi navrhl odboru úpravu pravidel takto: 1) trest za záměnu míst vzniká automaticky, nejedná se o rozhodnutí Jury, 2) losování se vyvěsí na veřejném místě, aby si ho každý mohl zkontrolovat, 3) diskvalifikace za toto nebude mít vliv na start závodníka v následujících závodním dnu. Hlasování o přijetí: 8* pro, 0 proti, 0 se zdržel – návrhy byly přijaty.

Členové odboru se dále shodli na uvedení návrhu J. Kostky do tohoto zápisu jako nepsaného pravidla pro pořádání MiČR a ligových soutěží: *Termín konání Mi ČR dospělých a ligových závodů je omezen termíny 1.5. – 30.9. běžného roku mimo prázdnin (červenec, srpen). V případě nouze s termíny lze výjimečně pořádat tyto závody první či poslední víkend o prázdninách*

* R. Zahrádka se připojil k zasedání během projednávání tohoto bodu, hlasování o něm se již účastnil

5. Termínový kalendář 2024

Byl sestaven termínový kalendář pro rok 2024, který je přílohou tohoto zápisu.

6. Různé

V roce 2023 končí funkční období státnímu trenérovi kategorie U20 p. Loudovi. Hlasování o prodloužení jeho mandátu na další 4 roky: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel – mandát p. Loudy jako státního trenéra kategorie U20 byl prodloužen.

R. Zahrádka: po skončení MS U15 – U25 přišly emaily od dvou reprezentantů, kteří si stěžovali na průběh výjezdu, přístup a komunikaci st. trenéra U15. Státní trenéři se k věci vyjádřili v tom smyslu, že z jejich pohledu k žádným pochybením nedošlo. Předseda odboru spolu s J. Chybovou prošel vyúčtování těchto šampionátů a tato byla v pořádku.

R. Zahrádka: maximum věcí, které se budou pořizovat před šampionáty, je třeba hradit rovnou přes ČRS a nebude už možné přefakturovat to přes další stranu (např. MO). Všechna vyúčtování půjdou na email J. Chybové a zároveň na email R. Zahrádky. Každá kategorie bude vyúčtována samostatně.

R. Zahrádka informoval o doplnění Statutu činnosti sportovních odborů: 1) prodloužení lhůty pro vyúčtování šampionátu z 30 na 40 dnů a 2) kompetenci Kolegia předsedů sportovních odborů ke krácení

přidělených finančních prostředků při nedodržování pravidel a 3) povinnost zasílat zprávy z MS i domácí činnosti kromě emailu J. Chybové také na email R. Zahrádky.

Státní trenéři okomentovali šampionáty, kterých se letos reprezentace ČR zúčastnily. Medaile se podařilo získat týmu na MS masters, kde tým získal stříbrnou medaili a Miroslav Melcher se stal mistrem světa.

Na MS klubů získal stříbrnou medaili tým Crazy Boys – MAVER.

J. Chybová: na veletrhu For Fishing proběhne 24. 2. 2024 tradiční oceňování nejlepších sportovců ČRS.

J. Kostka navrhl, aby aktivní závodník v tom dotyčném závodě nesměl být členem Jury. Hlasování o přijetí – 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel – návrh byl přijat.

J. Chybová informovala o instruktážních videích, která nechal zhotovit odbor RT, za plavanou se jako garant přihlásil D. Kolařík, který se bude na vzniku videí podílet.

7. Diskuze, korespondence, závěr

R. Zahrádka: Návrhy na změny Soutěžních a Závodních řádů je třeba před jarním zasedáním odboru zaslat do 22. 1.

Předseda odboru poděkoval přítomným za účast.

Zapsala: Jitka Chybová

Zkontroloval: Radek Zahrádka

Termín příštího zasedání je 3. 2. 2024.